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ROCKWOOL zprovoznil novou linku na výrobu potrubních izolačních pouzder za 208 mil. korun
Bohumín, 19. října 2020 – Bohumínský závod ROCKWOOL, který vyrábí produkty z kamenné vlny, spustil novou moderní linku na výrobu potrubních izolačních pouzder. Investice přibližně za 208 mil. Kč umožní navýšit výrobu potrubních pouzder o více jak 100 %. Zároveň díky ní najde uplatnění 20 kvalifikovaných zaměstnanců. 
Hlavním cílem investice bylo posílení pozice na evropském trhu a posílení konkurenceschopnosti značky ROCKWOOL v oblasti technických izolací. Nová linka splňuje nejpřísnější požadavky na bezpečnost a životní prostředí a klade důraz na pracovní podmínky obsluhy. Investice zvýší celkovou výrobní kapacitu o více jak 100 % na celkový počet až 13 miliónů metrů vyrobených potrubních pouzder za rok. Nová technická řešení se budou postupně zavádět i do stávajících zařízení tak, aby bylo dosaženo co nejlepších pracovních podmínek. 
Díky investici do vybudování linky na výrobu pouzder se ve výrobním závodě v Bohumíně vytvoří i 20 nových pracovních míst. 
“Jsem velmi rád, že se investici podařilo dokončit a spustit tak, jak bylo plánováno a to i přes různá omezení a požadavky spojené s COVID-19 a letním obdobím dovolených. Nová linka CIRKELINE je ve srovnání se stávající linkou vylepšená, ale zároveň je jí natolik podobná, že operátoři mohou obsluhovat obě linky bez větších nároků na zaškolení. V obou případech je zachována stejně vysoká kvalita výroby,” řekl Paweł Pomykała, manažer výrobního závodu ROCKWOOL.
Spuštění nové linky na výrobu pouzder navazuje na předchozí etapy modernizace ve výrobním závodě Bohumín. Vybudováním vlastní briketárny a nových skladovacích ploch dosáhl ROCKWOOL bezodpadové úrovně provozu a výrazně tak snížil množství potřebné kamionové přepravy o 2100 vozidel ročně. Tím přispěl k zlepšení kvality místního ovzduší a zvýšení bezpečnosti silničního provozu. Firma ROCKWOOL a.s. zároveň dobrovolně spolupracuje s Moravskoslezským krajem na plnění cílů trvale udržitelného rozvoje. V loňském roce se podílela na úklidu silnic a některých zpevněných ploch společnosti a vynaložila více než 850 tisíc korun na péči o trávníky a zeleň ve svém areálu. 
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ROCKWOOL Česká republika
Na českém trhu působí skupina ROCKWOOL od roku 1993. Výrobní závod v Bohumíně zahájil výrobu v roce 1998 a dnes zaměstnává přibližně 260 lidí. Zaměřuje se na pokročilé stavební a technické izolace pro různé stavební a průmyslové objekty. Bohumínský závod je také evropským centrem technických izolací skupiny ROCKWOOL.
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